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Институт за новију историју Србије организује 
националну научну конференцију Дијалог о трендовима у 
савременој српској историографији која ће се одржати 28. 
и 29. новембра 2024. године у Београду. 

Циљ конференције је да подстакне преиспитивање 
остварених резултата у историографији и покрене 
академску расправу на теме како конституисати мање и 
веће тематске пројекте, које би теме требало ширити и 
давати им приоритет, како постићи што већу хармонију 
између базичних истраживања и методолошких приступа и 
захтева за компаративним студијама? За развој једне науке 
у националним оквирима важна је и култура дијалога и 
критике. Каква су нам ту искуства? Како се односимо 
према научној баштини? Каква је рецепција научних 
резултата из других историографија? Колико су наши 
резултати присутни у радовима колега из света?  

Жеља организатора конференције је и отварање 
дијалога о хиперпродукцији, као и о валоризацији 
резултата рада – и појединаца и целих институција. 
Мишљења смо да би о свим тим питањима превасходно 
требало разговарати у кругу научних институција, а мање у 
медијима и на сензационалистички начин. Узимајући све 
наведено у обзир, надамо се Вашем прилогу из неке од 
следећих тематских целина: 



 
 

ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ НА НАУЧНОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ 

ДИЈАЛОГ О ТРЕНДОВИМА У 

САВРЕМЕНОЈ СРПСКОЈ 

ИСТОРИОГРАФИЈИ 

28. и 29. новембар 2024, Београд 

 

 
 
 

• трендови у савременој српској историографији и однос 
према научној баштини 

• узајамна рецепција српске и светске историографије 

• научна критика, полемика и дијалог 

• научно и политичко у ревизији савремене историје 

• проблем хиперпродукције и његове последице 
 

Конференција је намењена истраживачима који се баве 
научно-истраживачким радом у сфери хуманистичких наука 
у истраживачким, научним и наставним звањима. 
Организатори ће обезбедити смештај и исхрану током 
трајања научног скупа. Планирано је објављивање радова 
излаганих на скупу у издању Института за новију историју 
Србије. 

Сви заинтересовани за учешће могу се пријавити до 01. 
октобра 2024. године слањем документа који садржи име и 
презиме истраживача, афилијацију, назив теме, резиме (до 
300 речи) и биографију. Пријаве слати на имејл адресу: 
dijalogistoriografija@gmail.com. С обзиром на ограничени 
број учесника, организатори ће вршити селекцију учесника 
и одлуке о прихватању биће послате до 15. октобра 2024. 
године. 

Очекујемо Ваше пријаве и радујемо се скорашњем сусрету 
на конференцији! 

Београд, 12. август 2024. године. 

Организациони одбор
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